

Гастроли

И СКАЗКА, И БЫЛЬ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ знакомство зрителей с работами Тамского театра юного зрителя. Мы посмотрели три спектакля в постановке главного режиссера театра С. Догадина и главного художника Д. Булановой, творческий союз которых дал жизнь спектаклям вдумчивым и серьезным, адресованным детям, как «Звездный мальчик» по сказке О. Уайльда, молодежи — «Свидание в предместье» по пьесе А. Вампилова, воспитателям, родителям и педагогам, как «Старый дом» по пьесе А. Казанцева.

На снимке В. Аскоченско-го — одна из самых драматических сцен спектакля «Старый дом», жители которого, разьединенные противоречиями коммунального быта и несходством жизненных интересов, объединились против Юлии Михайловны, считая себя вправе осуждать ее. Слева направо: Витька —

артист В. Волколуп, Рязев — С. Хрупин, Игорь Сергеевич — В. Оствальд, Юлия Михайловна — Т. Камнева, Таисия Петровна — Г. Кука.

Жители Йошкар-Олы стали первыми зрителями этого спектакля, и театр приглашает их к разговору о проблемах воспитания, об ответственности за будущее детей, о тех непоправимых бедах, которые причиняет семьям пьянство.

Большой интерес вызвала еще одна премьера театра — «Синяя ворона, или Фантастический полет в трех действиях», поставленная и сыгранная весело, с выдумкой, как и следует играть для подростков, зрителей непоседливых, но искренних в проявлении своих симпатий.

Поставили спектакль по пьесе Р. Погодина режиссер О. Хейфец и художник М. Демьянова.

М. ДИМИНА.

